©OEMA 1.
Aoyw ogaipinic ouUUETEiOG Ol DUVAUIXES YROUUES EVOL UXTIVIXES.
Y10 EOWTEPIXO TNE AYWYIUNG CPAPAS TO NAEXTEXO TEdlO elvol Undevixo.

210 ypo avdueco ot ogafpa xou Tov @hotd, to medlo xaoplletar TAHewS and To QopTio TNg
owaipoc (vopog tou Gauss) mou eivan Vetixd. Apa, ot Suvapixéc ypoppés eivar tpog Ta €€w, dleg

XL OTIC TEELC TCEPLTCT(;)GELC.

Ly npdtn tepintwon, |Q1] > |Q2], 010 y®po exTéC ToU YholoY, oL Suvaxés Yeauués Eival TEOg

T8 €Ew (@1 + Q2 > 0), ahhd To apoéc.

Yy Sebtepn nepintwon, [Q1] < |Q2], 010 Y®eo exTéS TOU PAOIOY, OL BUVOIXES YROUPES Elvor
Tpoc té péoa (Q1 + Q2 < 0). H muxvdtntd toug eZaptdrton and to péyedoc tou |Qsl.
Yy tpitn nepintwon, |Q1] = |Q2], oTt0 e exTtéc TOU YLoWY To TEDD Elvon PNdEV.
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¥) T r = R (Snh. oty empdvela tne ogaipoc) to B, xou E, yivovton
E, =3Fysinfcosf xu E, = 3F,cos®0
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Erouévwe, E,/E, =sinf/ cosf = tan § tou onuaiver 6Tt 1o Tedio elvar oxtivixd.
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5) Ltnv empdveta Tou aywyol yYvwpilloupe Tt To TEdio Xou 1 EMLPAVELIXY| TUXVOTNTO GUYOEOVTOL
ue ) oyéon £ = o /ey, 6mouv E 1o pétpo tou nediou. To tekeutaio, otny emwpdvela tne ogaipog
elvat
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E=(E:+ E?)"" =3Fycosf (cos® 0 + sin*0) V2 3Ly cos O

Enouévee, 0 = ¢y3L cos .

) To nedio poxpud and tn ogaipa TapaUEVEL OUOYEVES, TAPSAANAO UYE TOV dEova Z, EVE GTNY
empdvetla g ogalpac VYo mpémel oL duvaxéc Yeopués va eivon xdldetec ot ogalpa. Xe ywvia
6 = 90° 1o nedio etvon pndév.

Mropeite va ypnowonotfioete oguptxéc ouvietayuévec (1,0, ¢). Tote, n Paduido ypdpeto
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Enopévee (Sev undpyet e€dptnomn and ) yovia ¢)

E =(E,# + Eg0) = — (a—vf + 18—Vé>
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Ey=— ;% = —;Eorsme (1 - F) = —[)sinf (1 - ﬁ)

[I&vew oty ogaipa (r = R), n Ey = 0, dpo uéver uévo n E, = 3F, cosf, enopyévwe to nedio eivor
axTVIXG (EEL GUVIGTAOO LOVO XaTd TNV axTvixh Sievduvon 7) ue pétpo 3E, cos 6.

E, = FE,sinf + Fycosb, I, = FE,.cost — Fysin6

xaL TolPVOUUE TIC [OLEC OYETEIC TOU PYGAOUE UE TIC XUQTECIAVES CUVTETAYUEVEC.

OEMA 3.
o) Ao 1o véuou tou Faraday oe ohoxhnpwtixt| popgr €youue
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6mou C ebvan o daxtOhoc. To E ebvou EQATTOUEVIXO) TOU BaXTUAlOU OTOTE E-dl = Edl u o
UETPO Tou Mhexteol nediov otadepd. To @ ebvon 1 poy vty pof and tov doxtiho xou mR? 7
ETULQPAVELL TOU DUXTUALOL.

B) H otowyeddne nhextowxs SOvaun dF oo oToyElwoec goptio dg etvon BERona dF = dqE,
eQanTopeVXT) Tou daxTukiou. Onéte ¥ pormr ¢ mpog Tov dova eivan AN = RdF. Enoyévec

RdB R*dB R?*dB
V= fav= [ rir= [ REa= [ R5Ga =50 fa= 3

YPNOWOTOIOVTAC TO YETPO ToL NAexTEXoL Tediou (ywpic to Tpdonuo “-”)
Y) Ané tny Jepehnddn e&iowon tne otpogixfic xivione N = Idw/dt éyoupe

dw dw N Q dB
N = 2 = =
mitor dt At~ mR® 2m di =

:/dw: QdB /—dB— /dB——B
2m dt 2m

agol 1 apytx| W Tou poryvnTxol medlou ebvar B oxan 1) tehiery 0 xon apyixd o doxtOMOS ftay
axtvnrog.

H diedduvon tou nhextpcol mediou eivon 1 owo Ty, yatl 1 xtvnor mou npoxakel 610 @optio Tou
ooxxturiou avtioTolyel o pedua mou Bivel payvnuixd medio dlac @opdc ue to B mou xatapyeitot
(véuoc tou Lenz).




